Catologo Libreria Viborada

Religione dionisiaca

Read More
SKU: 7136
e

(- O I Price: 30,00€
f

\

yw | Stock: instock

J' Categories: Saggi
S autore: Lanzani CarolinaBoccaeditore: F.lli Bocca
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1923

Product Description
XVI, 251 p.; 21 cm. Brossura con rare e lievi fioriture brossura Buono (Good) (7136)



https://viborada.it/prodotto/religione-dionisiaca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La guerra alla fronte italiana,

| con l'aggiunta di un appendice
.. M sul'intervento del Maresciallo
L 6t Foch in Italia - Nuova ed.

| *“"‘”’" Volume primo

Read More

SKU: 12531

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cadorna, Luigieditore: Fratelli Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

|
i ,.
k’

Product Description
24 cm., 307 pagine, con allegato 3 carte corografiche in una busta, brossura come da foto con
piccole mancanze e strappi ma volume intonso brossura Buono (Good) (12531)



https://viborada.it/prodotto/la-guerra-alla-fronte-italiana-con-laggiunta-di-un-appendice-su-lintervento-del-maresciallo-foch-in-italia-nuova-ed-volume-primo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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S " 1 Il roseto s'infiamma
CIUSFPPE: URBANI -DAEAQUIIA

; aeieaoer,, - Read More
| sKu: 12058

JLROSETO | rreezseee

Stock: instock

SINFIAMMA | e =

autore: Urbani dall'Aquila, Giuseppeeditore: Carabba
luogo-edizione: Lancianoanno-edizione: 1923
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G. CARABBA. EDITORE
&= LANCIANO - ===

Product Description

165 pagine, 18 cm. brossura, con dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto
buono (Very Good) (12058)



https://viborada.it/prodotto/il-roseto-sinfiamma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada
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RENATO ARNALDO RESTA

CASA SAVOIA

CGENEALOGIA-SINTESI BIOGRAFICHE-RITRATTI

[

Product Description

Casa Savoia : genealogia sintesi
biografiche ritratti

Read More

SKU: 12594
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Resta, Renatoeditore: Tipografia moderna
luogo-edizione: La Speziaanno-edizione: 1923

143 pagine, illustrato, 23 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore al frontespizio, carta
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12594)



https://viborada.it/prodotto/casa-savoia-genealogia-sintesi-biografiche-ritratti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

AVITTORIOLOCCEIL N Vittorio Locchi nel sentimento e

-

nel giudizio di contemporanei :
con lettere, documenti,
illustrazioni
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Read More
SKU: 17070
Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Sagqi

autore: Garoglio, Diegoeditore: A. Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1923

¥

IRENZE 24 MAGGIO1993 ||
_VALLECCHI-EDITORE.

Product Description

102 pagine con 6 tav. :ill. ; 20 cm, brossura come da immagine, firma di possesso e firma
autografa dell'autore al frontespizio, rinforzo trasparente alla cerniera anteriore brossura Buono
(Good) (17070)



https://viborada.it/prodotto/vittorio-locchi-nel-sentimento-e-nel-giudizio-di-contemporanei-con-lettere-documenti-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

B - Il delitto di Ignazio Mesones

¢ GIUSEPPE GREGORACI

| Read More
IL DELITTO SKU: 12802

E - Price: 20,00€
. IGNAZIO MESONES Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Gregoracci Giuseppeeditore: Maglione -
Striniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1923

MAGLIONE & sSTRINI
Buccess. E. LOESCHER & .

ROMA

. —

Product Description
In 16, pp. 155. Brossura. Invio autografo dell'autore. Rare fioriture alle prime e alle ultime carte

brossura Buono (Good) (12802)



https://viborada.it/prodotto/il-delitto-di-ignazio-mesones-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

MANUALI HOEPLI Nuova teoria de"o SpaZiO e dEI
C. RANZOLI tempo
Read More
NUOVA TEORIA SKU: 10175
DELLO Price: 20,00€

autore: Ranzoli, Cesareeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

SPAZI0 v, TEAP) - ptomsetiet

ULRICO HOEPLI

EDITORE-LIBRAIO DELLA REAL CASA
T MILANO

Product Description
XIX, 186 pagine, 16 cm, legatura editoriale in tela, carta ingiallita altrimenti molto buono

rilegato Molto buono (Very Good) (10175)

| Profeti del
Dante, Leor
Raffaello, M
Correggio,
Read More

SKU: 9340

Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Arte



https://viborada.it/prodotto/nuova-teoria-dello-spazio-e-del-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/i-profeti-del-rinascimento-dante-leonardo-da-vinci-raffaello-michelangiolo-correggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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autore: Schuré Edouardeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1923

Product Description
298 pagine, 21 cm, bella rilegatura coeva in mezza pergamena con angoli, conserva la
copertina della brossura originale rilegato Ottimo (Fine) (9340)

DEI MEDIATORI TR =
* commerciali in generale. Quinta
edizione rifatta.

DELLE

OBBLIGAZIONI COMMERCIALI
IN GENERALE

| “A Dei mediatori, delle obbligazioni
1
|

Read More
SKU: 8409
Prof. I,Eoifti BOLAFFIO ~ Price: 20,00€

Stock: instock

COMMENTO
DEL

Categories: Diritto

autore: Bolaffio Leone commento del Prof.editore:
UTETluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1923

1923
UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE

ik Drrra Posna)

HoMa — TORINO — xaroLn

Product Description
701 p. ; 25 cm. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul dorso. Due strappetti al
frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (8409)



https://viborada.it/prodotto/dei-mediatori-delle-obbligazioni-commerciali-in-generale-quinta-edizione-rifatta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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__ In honorem divi Thomae
_ L _ _
F e e Aquinatis sexto saeculo exeunte
DIVI THOMAE AQUINATIS a Sanctorum caelitum honoribus
| SEXTO SAECULO EXEUNTE : H 1
“ A S.-\N(‘.'!‘\ORUB'[ C‘-\ELI;l'L'}lI\?E:ONORI]’»L'S IpSI decretls documenta
e pontificia miris artis operibus
MIR[SH.‘:‘I‘;I;I':R(;’:J‘iRIBUS i I I u St rata
Read More
SKU: 8340

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Ludovicus Ferretti prefazione dieditore: typis
polyglottis vaticanisanno-edizione: 1923

Product Description

77 p., 2 carte di tavole ripiegate : illustrazioni fuori testo ; 31 cm. Brossura con fioriture e
mancanza al margine inferiore della copertina anteriore (vedi immagine). Volume sciolto da
rilegare. Le due copertine sono tenute da nastro trasparente. Interno molto buono e fruibile.
brossura Mediocre (Poor) (8340)



https://viborada.it/prodotto/in-honorem-divi-thomae-aquinatis-sexto-saeculo-exeunte-a-sanctorum-caelitum-honoribus-ipsi-decretis-documenta-pontificia-miris-artis-operibus-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

PET[TE S'{JM‘ME“ _"-

Product Description

Trait?? de la vie interieure ou
Petite somme de th??ologie
asc??tique et mystique d'apr??s
I'esprit et les principes de saint
Thomas d'Aquin. 2: Theologie
mystique

Read More

SKU: 17890

Price: 16,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: Meynard, Andr?? M.editore: LETHIELLEUX
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1923

XVI, 576 pagine; 19 cm. Brossura con dorso rinforzato come da foto. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Carta ingiallita brossura Buono (Good)

(17890)

PICCOLL

ITINERARLS
LEOPARDIARE

Product Description

Itinerario leopardiano

Read More

SKU: 15686
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Piccoli, Valentinoeditore: Fratelli Treves
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1923

221 pagine; 19 cm. legatura coeva in mezza percalina come da foto, carta ingiallita rilegato


https://viborada.it/prodotto/trait-de-la-vie-interieure-ou-petite-somme-de-thologie-asctique-et-mystique-daprs-lesprit-et-les-principes-de-saint-thomas-daquin-2-theologie-mystique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/itinerario-leopardiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Molto buono (Very Good) (15686)




